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[bookmark: _Hlk100127669]DEALMELDUNGEN
MÜNCHEN: E & G VERMITTELT CA. 2.100 M² IM SOUTH HORIZON
[bookmark: _Hlk98492384]Im Münchner Süden entsteht mit dem SOuth HOrizon an der Koppstraße 4 ein Loft-Office-Building mit ganz besonderem Flair.

Der Neubau, angelehnt an die Fabrik-Architektur des Industriezeitalters, vereint Elemente wie eine helle Ziegelfassade und zwei freitragende Brückenbauwerke mit einer modernen Grundrissgestaltung für flexible Arbeitswelten.

Entsprechend haben sich Triumph International GmbH, einer der weltweit führenden Hersteller von Lingerie und Bodywear, sowie eine Rechtsanwaltskanzlei für den Standort in Obersendling entschieden. E & G Real Estate, Mitglied von German Property Partners (GPP), betreute den Vermietungsprozess. 

Triumph wird die rund 1.585 m² im 3. Obergeschoss Ende des Jahres beziehen. Die weiteren 585 m² werden dann Anfang 2023 von einer Rechtsanwaltskanzlei bezogen.

























E & G Real Estate
In Baden-Württemberg und Bayern steht die E & G Real Estate GmbH für individuelle und persönliche Beratung beim Verkauf und der Vermietung von Gewerbe- und Wohnimmobilien. Neben dem Stuttgarter Stammsitz und der Münchner Niederlassung ist E & G Real Estate, durch die Mehrheitsbeteiligung der Grossmann & Berger GmbH seit 2021, auch im norddeutschen Raum vertreten. Die insgesamt rund 250 Mitarbeiter profitieren von mehr als 85 Jahren Immobilienkompetenz und decken damit das gesamte Branchen-Dienstleistungsspektrum ab.
E & G Real Estate ist Mitglied von German Property Partners (GPP) und bietet ein deutschlandweites Gewerbeimmobiliennetzwerk an allen Top-7-Standorten.

Die Datenschutzrichtlinie von E & G Real Estate finden Sie auf unserer Website.
Wenn Sie zukünftig keine Informationen unserer Pressestelle mehr erhalten möchten, senden Sie bitte eine E-Mail an stuttgart@eug-re.de mit dem Betreff „Abmeldung Presseverteiler".
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